

Dodatek č. 4 ke ŠŘ

Užívání vlastních elektronických zařízení ve škole i na internátu

Je zakázáno užívat vlastní elektronická zařízení (mobilní telefony, fotoaparáty, notebooky, tablety, čtečky knih, záznamová zařízení a další elektronická zařízení) **během vyučování** (telefonovat, posílat SMS, sledovat internet apod.). Rovněž je zakázáno nabíjení vlastních elektronických zařízení v budově školy.

Lze je používat pouze v době přestávek, ale nesmí být narušováno právo ostatních žáků i zaměstnanců na soukromí (např. tím, že někoho bez jeho souhlasu natáčejí nebo fotografují).

V případě, že žák poruší ŠŘ tím, že používá při hodině vlastní elektronické zařízení, (např. mobilní telefon), **má vyučující právo mu vlastní elektronické zařízení, (např. mobilní telefon), odebrat pro zbytek vyučovací hodiny.**

V době vyučování jsou vypnutá vlastní elektronická zařízení uložena v aktovkách. Během přestávky mají žáci vlastní elektronická zařízení neustále při sobě. Za jejich ztrátu je zodpovědný žák, ne škola.

V době pobytu ve školní budově mohou žáci adekvátním způsobem používat vlastní elektronická zařízení v těchto situacích:

- v době od příchodu do školy do 7:55
- v době hlavní přestávky do 9:55
- v době polední přestávky
- v případě, kdy k používání vlastních elektronických zařízení obdrží žák výslovný pokyn vyučujícího učitele
- v případě, kdy se žák z vážných důvodů potřebuje v době, kdy je používání vlastních elektronických zařízení zakázáno, spojit se svými zákonnými zástupci a vyučující učitel mu k tomu udělí souhlas.

Je-li školní vzdělávání uskutečňováno mimo školní budovu, řídí se žáci pokynem učitele, vychovatelky nebo pedagogickým dozorem.

Na internátě lze používat vlastní elektronická zařízení pouze se souhlasem vychovatelky.

Při porušení ŠŘ bude žák kázeňsky potrestán.

(napomenutí třídního učitele; udělena důtka třídního učitele; udělena důtka ředitelky školy; zákaz nošení vlastních elektronických zařízení do školy; udělení sníženého stupně z chování).

Poznámka: Dodatek ŠŘ musí být projednán a schválen na pedagogické poradě učitelů, na pedagogické radě školy, třídní podají informaci žákům, s dodatkem jsou seznámeni zákonní zástupci a mohou se k věci vyjádřit. Po schválení musí být uveřejněn na webových stránkách školy.